Les corrigés du mardi 12 mai M1

Plan de travail a la maison

Vocabulaire :
N Réponds par vrai ou faux.
a) Le préfixe se trouve toujours avant le radical. vrai
b) Le préfixe modifie le sens du mot. vrai
c) Tous les mots ont un préfixe. faux
d) Le mot inca est formé avec un préfixe. faux
e) Le mot involontaire est formé avec un préfixe. vrai (in-volontaire)
f) Le préfixe modifie la classe grammaticale du mot. Faux

N Recopie les mots qui contiennent un préfixe. Entoure les préfixes.
a) dire—fait—voir—possible—dire
b) naturer —relvoir — battre - mangeable - passer

Orthographe :

Compléte avec ces ou ses.

Souvent, ses longs cheveux noirs sont tressés.

Alexis est content, ses résultats s’"améliorent.

J'aime me promener dans ces vieux villages.

Dans ces grandes salles, nos pas résonnent.

Ou as-tu pris ces pieces ?

Henri aime raconter ses anciens voyages dans ces régions ou vivent les phoques.

Conjugaison :

Entoure l'auxiliaire et souligne le participe passé.
Vous(étes)invités chez des amis.

Christophe Colomb(a)découvert I'’Amérique en 1492.

Nous[avons|remonté la pente.

56 x 100 =5 600 70x 100 =7 000

190 x 100 = 19 000 2 x 10 000 = 20 000
1258 x10=12580 20 x 10 000 = 200 000

Puisqu’un poisson pond tous les 10 jours, en un mois, il va pondre 3 fois. Donc :
500 x 3 =1 500
En un mois, un poisson-clown pond 1 500 ceufs.

1500 x 10 = 15 000
En dix mois, un poisson-clown pond 15 000 ceufs.

Pour empécher ce taureau de s’enfuir, on veut entourer son enclos d’un
grillage.

Calcule le périmeétre de son enclos.

Il faut d’abord tout mettre dans la méme unité. On ne connait pas encore
les nombres a virgule, donc on va choisir le décimetre. Donc :

82 m =820 dm et 64 m =640 dm

Alors :

525+ 715+ 820 + 640 =2 700

Son enclos mesure 2 700 dm (270 m).
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